



## Проект Предлагаемого программного бюджета на 2016–2017 гг.

### ИСПРАВЛЕНИЕ

Просьба принять к сведению следующие изменения:

1. Во Введении:

Название Таблицы 2 (стр. 10) следует читать:

Проект Предлагаемого бюджета на 2016-2017 гг. с учетом расходов по персоналу (млн. долл. США)

В названии строки в Таблице 2 вместо *«Исследования по проблемам воспроизводства населения»* следует читать *«Исследования в области репродуктивной функции человека»*.

В Таблице 3 (стр. 12) заголовок последней колонки следует читать следующим образом:

Изменение между вторым сценарием проекта Предлагаемого программного бюджета на 2016-2017 гг. и проектом Предлагаемого программного бюджета на 2016-2017 гг., включая все предлагаемые дополнительные увеличения, в %

2. В разделе Категория 1 в таблице «Распределение бюджетных ассигнований по основным бюро и направлениям программной деятельности» (стр. 34):

Вместо «ВИЧ и гепатит» читать «ВИЧ/СПИД».

3. В разделе Категория 3, в таблице «Распределение бюджетных ассигнований по основным бюро и направлениям программной деятельности» (стр. 75):

Формат строки «Исследования в области репродуктивной функции человека» следует изменить подстрокой «Репродуктивное здоровье, здоровье матерей, новорожденных и детей».